

两大热企主管网开始上水

绿能上水定于10月31日前后,全市管网预计11月10日左右达到供热条件

□记者 许君丽 报道

本报10月25日讯 25日,威海热电集团、威海第二热电集团开始对供热主管网上水试压,绿能供热有限公司供热主管网的上水工作将在10月31日前后开始,全市管网预计11月10日左右将达达标供热。

上午8:45,在威海热电集团,工作人员打开供暖外网主管道上水总阀门,今冬供暖上水工作正式开始。

工作人员介绍,总阀门打开后,他们会通知其他控制处的工作人员

做好准备,逐步向主管网(一级管网)注水,预计每小时注水约450吨,随后逐步向小区管网(二级管网)上水。威海热电集团的上水工作计划本月底全部完成,11月5日左右开始冷循环,11月7日左右进行机组切换,预计11月10日可达到供热条件。

威海热电集团的管网范围内,各小区的具体上水时间将有书面通知,请市民留意。小区上水期间,供暖用户家中应留人,避免因管道渗漏造成损失。如发现管道漏水,可拨打辖区供热站电话,及时与工作人员沟通解决。

为保证冬季供暖,目前,威海热电集团储煤约7万吨,加上10万吨合同煤,至少能够保障一个月的用量。今年,威海热电集团新增供暖面积100万平方米左右,民用供热范围调整为南至四方路、陶家夼,东至合庆湾,北至靖子、孙家疃、山东大学(威海),西至火炬大厦、绿洲新城(后峰西除外)。这个范围往南主要是威海第二热电集团有限公司的民用供热范围,往西则主要是绿能供热有限公司民用供热范围。

居住在三大供热企业管网分界线附近的市民缴费时,请注意各自小区的供暖公司,以免白跑腿。

我家楼房何时能穿“保温衣”

热企回复:今年外墙保温工作已结束

□记者 许君丽 报道

本报10月25日讯 “小区其他居民楼都做了外墙保温改造,我们这栋楼怎么还没开始呢?”供暖即将开始,家住高新区某小区的刘女士有点急,期盼多时的外墙保温还没轮到她家所在楼。

25日,刘女士和同楼两住户到威海热电集团,询问外墙保温改造的事情。刘女士家住威海市行政审批中心南某小区,小区内不少旧居民楼都做了外墙保温改造,但她所在的楼一直没动静。“因为是旧楼,保暖性不是很好,最高也就18℃,听说小区今年进行外墙保温,可到现在还没动静,有点着急。”

工作人员答复,是刘女士所在居民楼的全部住户对墙体保温改造还没有达成一致意见,导致保暖改造施工搁浅。刘女士表示,回去后会动员大家尽快把相关费用和手续准备好,争取早日完成改造。但刘女士的努力已有点晚

了,今年的外墙保温工作已基本结束。

威海热电集团工作人员介绍,作为全国12个供热计量改革示范城市之一,2010年5月,威海供热计量及建筑节能改造试点在古北小区启动,老楼外墙增加了保温层,居民家中供暖温度明显提高。威海市规定,此项改造所需资金一部分来自国家拨付,一部分由政府补贴,一部分由负责施工的供热企业支付,居民只需按照建筑面积每平方米交15元钱(包括加装单层铝合金窗及楼宇门的费用,如果居民已有双窗或已安装楼宇门,这部分费用免除)。

到2013年,威海市计划全面完成市区旧楼墙体保温改造任务,改造楼房面积1256万平方米,受益人口32万人。工作人员强调,明年是最后的机会,刘女士和邻居们一定要抓住。

“供暖”热线
18906310289

入住率低 是否可以供暖?

市民马先生:我家所在的小区是新开发的楼盘,整个楼只有几户居民入住,很多人还没有搬进来,这样的情况,今冬能否供暖?

威海市燃气热力管理处:根据威海市规定,整栋楼用暖达不到40%,将会损失大量热量,影响整体的供暖效果。供热部门考虑到绝大多数采暖户的利益,为提高供暖效果,需要提高用暖率,一般来说,须入住率达到40%。但这只是一个指导性的意见,入住率达不到40%的小区如果想供暖,热企需要分别与小区开发商和用户签订协议,就供热设施损坏和温度等问题达成一致后才能供暖。 记者 许君丽 整理



25日,威海热电集团工作人员打开了外网供水主管道,上水正式开始。 记者 王震 摄